



név: atlatszo.hu Közhasznú Nonprofit Kft.
postacím: 1531 Pf. 54.
címezett: Bodoky Tamás főszerkesztő és szerkesztőség
(Becker András, Móricz Csaba újságírók)

ikt.sz.:

tárgy: válasz a 2016.06.24 -i cikkre

Tisztelt Szerkesztőség, Tisztelt Bodoky Tamás Főszerkesztő Úr!

Az atlatszo.hu internetes honlapon 2016. június 24-én megjelent „Rezsicsökkentés kimaxolva: hónapok óta ömlik a szennyvíz a Tiszába Vásárosnaménynél” című írásuk alaptalan állításait a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. visszautasítja. A cikkre az alábbi választ adjuk, kérve annak közlését, a sajtóetika szabályainak megfelelően.

Szenzációhajhász és megtévesztő módszer hitelesnek beállítani egy olyan rejtett kamerás felvételt, amely egy karbantartási feladat elvégzése közben készül - hogyan is működhetne két darab leállított rotor teljes kapacitással, ha munkatársaink éppen azon dolgoznak, hogy egy daru segítségével helyükre emeljék a megjavított elemeket?

Hogyan tudnának a szennyvíztelep szakmai működésével kapcsolatban hiteles információhoz jutni az atlatszo.hu újságírói, ha a helyszínen kizárólag egy olyan munkatársunkat kérdezik meg, aki ténylegesen április óta dolgozik a cégnél, és fűnyírással, valamint általános karbantartási feladatokkal foglalkozik? Sehogyan. Ezzel a módszerrel az atlatszo.hu nem a hiteles tájékoztatást szolgálja, hanem megtéveszt és félreinformál. Ezt a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. (TRV Zrt.) visszautasítja.

A cikk félrevezető és megalapozatlan kijelentéseivel kapcsolatban a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. a következőket hangsúlyozza:

- A szennyvíz vizsgálata folyamatos a telepen. Az önellenőrző vizsgálatokat 2016. március 31-ig az „IVÓVÍZ-6” Kft. végezte, ahogy az előző szolgáltató, úgy a TRV Zrt. üzemeltetési időszakában is. Április 1-jén laborváltás történt, de továbbra is a megfelelő akkreditációval rendelkező laboratórium végzi a szennyvizek paramétereinek vizsgálatát. A TRV Zrt. visszautasítja azt a vádat, miszerint „igyekszik a mérési eredményeket szebbé tenni”, bizonyítható, hogy a váltást követően a mérési eredmények a korábbi mérési eredményekhez hasonlóak.

A vásárosnaményi szennyvíztelepen folyamatosak az ellenőrzések. A napokban a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Hajdú-Bihar megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályának munkatársai vizsgálták meg soron kívül a helyszínt, ahol szemmel láthatóan tiszta, lebegőanyag-mentes, tisztított szennyvizet találtak. Iszapelúzás jeleit nem tapasztalták.

**Tiszamenti Regionális
Vízművek Zrt.**

5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 5.
Tel: (56) 422-522 • Fax: (56) 373-029
Web: www.trvzrt.hu • E-mail: info@trvzrt.hu





- A hiteles tájékoztatás szempontjából fontos információ továbbá az is, hogy a TRV Zrt. a 2013.január 1-jei átvételkor a szennyvíztelepen a kombinált biológiai műtárgysor- technológiát üzemben kívül találta. Az előző szolgáltató a technológia rossz hatásfoka miatt ugyanis a valós beüzemelés nem kezdte meg soha. Elképzelhető, hogy már a tervezés során történhettek hibák.

Az üzembe nem helyezett kombinált műtárgy miatt az oxidációs árkos technológia túlterheltté vált, a tisztítási határérték paramétereit gyakran túllépte. A hatóság ezekért a túllépésekért szinte folyamatos bírsággal sújtotta az előző szolgáltatót, amely szinte csak azért tudott nyereséggel működni, mert a szükséges felújításokat elhalasztotta.

A mérési eredmények szerint a telep tisztítási hatásfoka a 2013. évi üzemeltető váltás előtt és után is rendszeresen ingadozott. A tisztított víz vizsgálati eredményei egyes időszakokban elfogadhatóak, amellet, hogy időnként vannak kiugróan magas értékek, az üzemeltető váltás előtt és után is.

- A jobb kibocsátási határérték elérése érdekében a TRV Zrt. az átvétel kezdetétől vizsgálta annak lehetőségét, hogy a több éve üzemben kívül lévő kombinált „új műtárgy”-nak nevezett művet üzembe helyezze. A kombinált biológiai műtárgy beüzemelése 2014 nyarán megtörtént, ám a telep tisztítási hatásfoka a két tisztítósor párhuzamos üzemeltetésének ellenére fokozatosan romlott.

A párhuzamosan működő két tisztítósor közül a kombinált biológiai műtárgy szennyvize volt rosszabb. 2015 júliusának végén a kombinált műtárgy a működési problémák kiderítése érdekében leürítésre került. Az elvégzett vizsgálatok kimutatták, hogy a műtárgy elemei elhasználódtak, illetve nem alkalmasak a feladatra. Ezért a TRV Zrt. úgy döntött, az elemek pótlása helyett korszerű Flygt- Sanitair tányéros levegőztető elemek beépítésére kér ajánlatot. A levegőztetés hatékonysága és gazdaságossága érdekében oldottoxigén-mérő, frekvenciaváltó és korszerű vezérlés beépítését indítványozta.

Az árajánlatok birtokában a TRV Zrt. értesítette a Vásárosnaményi Önkormányzat képviselőit, akiknek a szennyvíztelepen a műtárgyak és a régi szerelvények bemutatásával bizonyította a változtatások szükségességét. Természetesen az árajánlatokat hivatalos levélben még 2015.09.18-án megküldte a Társaság mind Vásárosnamény, mind a szennyvizet még ide átadó Gyüre, Kisvarsány, Nagyvarsány, Olcsva ellátásért felelős önkormányzatainak. Válasz sajnos, azóta sem érkezett.

- Azt a TRV Zrt. sem vitatja, hogy a vásárosnaményi szennyvíztelep gépészeti, technológiai elemei elavultak, a tisztítási hatásfok alacsony. A teljes szennyvíztelep és a szennyvízhálózat bizonyos elemei is nagyon sürgős felújításra szorulnak. Azért, hogy a felújítás megkezdődhessen, az önkormányzat 2013-ban meg is kezdte a „Vásárosnamény Város szennyvíztisztító telep korszerűsítése és hatásfok javítása”(KEOP-7.1.0./11-2013-0025) című pályázat előkészítését.

Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.

5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 5.
Tel: (56) 422-522 • Fax: (56) 373-029
Web: www.trvzrt.hu • E-mail: info@trvzrt.hu





A TRV Zrt. fogyasztóinak biztonsága, és a környezet védelmének érdekében mindent megtett és megtesz azért, hogy a megörökölt állapotokat felszámolja. A Kölcsey úti szennyvízátemelőnél megszüntette azokat az állapotokat, melyeket az előző Szolgáltatótól örökölt. Saját költségen a város végátemelőjében évek óta nem üzemelő rácsot és annak takarítását szolgáló gerebet gépészetileg felújította, automata vezérlővel látta el. Közben az Ifjúság úti átemelőn is jelentős munkát végzett.

Az önkormányzatokkal kötött bérleti-üzemeltetési szerződés – és nem utolsósorban a víziközművek üzemeltetését szabályozó 2011. évi CCIX. törvény – értelmében a javítások és karbantartások a szolgáltató feladatkörébe tartoznak, ám a felújítást, bővítést, rekonstrukciót, új víziközmű építését az önkormányzatoknak kell biztosítaniuk. A TRV Zrt. minden ilyen törekvésben partner volt és lesz a továbbiakban is.

Tisztelettel:

Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.
5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 5.
KHB 10404508-45013087
Adószám: 11265832-2-16

Hajdú Gábor
vezérigazgató

Szolnok, 2016. július 1.

**Tiszamenti Regionális
Vízművek Zrt.**

5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 5.
Tel: (56) 422-522 • Fax: (56) 373-029
Web: www.trvzrt.hu • E-mail: info@trvzrt.hu



